# On Guard™ KügelchenAbwehrmischung

## dōTERRA EUROPE

**PRODUKTINFORMATIONSSEITE** 



Inhaltsstoffe: dōTERRA On Guard Mischung (Orange, Gewürznelke, Zimtblatt, Zimtrinde, Eukalyptus, Rosmarin), Kokosöl, Palmöl, Agar, Guaran, Glycerin, Natriumalginat, Carrageen, Xylit.

### HAUPTNUTZEN FÜR DIE GESUNDHEIT

- · Erfrischt den Atem
- Die praktischen Kügelchen sind ideal für unterwegs

On Guard™ Kügelchen KügelchenAbwehrmischung Artikel-Nummer: 60204467

#### **PRODUKTBESCHREIBUNG**

Mit döTERRA On Guard Kügelchen können Sie die immunstärkende Wirkung der döTERRA On Guard ätherischen Ölmischung ganz einfach und praktisch genießen! döTERRA On Guard Kügelchen enthalten döTERRAs schmackhafte geschützte Mischung aus Wildorange, Gewürznelke, Zimt, Eukalyptus und Rosmarin in winzigen vegetarischen Kügelchen, die sich im Mund auflösen und von dort den Atem erfrischen und das Immunsystem unterstützen. döTERRA On Guard Kügelchen sind ideal für zu Hause oder unterwegs und stärken das Immunsystem der ganzen Familie – überall und jederzeit!

#### **ANWENDUNGSMÖGLICHKEITEN**

- Einnahme während der Grippe- und Erkältungszeit besonders sinnvoll
- Auf Reisen bieten die Kügelchen zusätzliche Immununterstützung
- Für frischen Atem nach dem Essen ein bis zwei Kügelchen im Mund zergehen lassen

#### **ANWENDUNG**

Bei Bedarf jeweils ein Kügelchen einnehmen.

#### HINWEISE ZUR SICHEREN ANWENDUNG

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Wenn Sie schwanger sind, stillen oder unter ärztlicher Aufsicht stehen, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt. Kühl und trocken aufbewahren.

